

电话 /88232220 E-mail/jbttxw@163.com 编辑人 / 吴抑西 设计 / 周峰 校对 / 王斌渊

ZONGHE

# 乌镇被命名为国家卫生镇

## 从“创卫”断面看小镇“颜值”进化

■记者 张芬娟 通讯员 章建明

本报讯 由全国爱国卫生运动委员会发布的最新的国家卫生县城(乡镇)名单于近日出炉,我市的乌镇榜上有名,被命名为国家卫生镇。这一荣誉取得的背后,包含乌镇人对于这一工作的重视、努力以及拉高标杆迎难而上的魄力。

众所周知,近些年,乌镇大大小小的荣誉很多,先后获评全国文明镇、全国环境优美乡镇、中国十大魅力名镇等等,但对这个扬名中外的旅游古镇而言,没有“创卫”一直是心中的隐痛。于是,从2014年开始,乌镇下定决心启动了国家卫生镇创建工作,并将此工作作为加强城镇治理、提高城镇品位、推进“镇区景区

化、景区全域化”建设、优化经济与社会发展的平台和载体来抓,与“三改一拆”、“五水共治”、“美丽乡村”建设等中心工作统筹统抓,成为一项全镇上下齐动员的重点工作、常态工作。

“从2014年启动国家卫生镇创建以来,我们从健康教育、城乡环境整治提升、病媒生物防制、传染病防控、公共场所卫生与食品安全监管等多方面入手,加强组织领导,注重统筹协调,实现了部门、镇村、干群联动联创。”乌镇创卫办工作人员说,乌镇自我加压,将“创卫”标准定得更高,为的是从根本上改善人居环境,提升环境品位。

为了让更多人了解“创卫”这项工作,更加爱护环境,乌镇组织并创新了很多宣传活动载

体。2014年,乌镇推出了“人人来找碴”活动,由志愿者上街巡查和纠正不文明不卫生行为和现象,让老百姓教育老百姓。2015年,乌镇的社区组建了创卫环境整治宣讲员队伍,向群众宣传和解释创卫工作。此外,必不可少的是大型的群众性创卫广场文艺演出、“进村、进社区、进企业”健康科普讲座等,通过这一系列活动,乌镇百姓对这项工作有了深入的认识。

通过一系列“创卫”工作,乌镇的“颜值”大大提升,在一条路、一条河和一个老小区这“三个一”的改变中便可见一斑。

环河路,在乌镇镇北,曾是一条普普通通的道路,道路两旁的房子都是铝合金窗户,空调外机也是露在墙外面的,不太雅

观。后来,这些房子都被古色古香的木框打扮了起来,这里的人行道拓宽了、小广场建了起来、木头桩子上挂满了花朵,天空的“蜘蛛网”也被埋到了地下……用“美丽”二字已不足以形容这条路改变后所给人带来的惊艳。

东邱港,乌镇的一条村级河道,曾经,东邱港两岸养鸭规模达到8.5万多只,这么多鸭子岸边走、水里游,鸭粪等养殖污染物和生活污水,基本都排在河里。污水直排,最终导致河道水质恶化、河床抬高,淤泥淤积,成了一条遭人嫌弃的臭水河。经过整治后的东邱港,岸边杨柳随风招展,水中浮岛郁郁葱葱,道路两边花团锦簇,一座休闲农庄笑迎八方客。昔日的臭水河如今成了香饽饽。

十三房头,乌镇的一个老居

民区,基础设施比较差,出租房多。曾经,那里的树上挂满了布条、塑料袋、香蕉皮,高空抛物屡见,阴沟老是堵塞,鸡鸭在马路上行走。“创卫”后,这里焕然一新,不仅种种卫生“恶习”消失了,居民也不好意思再让家禽把地面给“污染”了,主动放弃了养鸡鸭。

这条路、这条河还有这个老小区,仅仅是乌镇“创卫”中的小断面,更多的路、河还有小区,在过去的三年里发生了翻天覆地的变化,让外界感受到“耳目一新、刮目相看”的乌镇。



**振石控股集团**  
ZHENSHI HOLDING GROUP

一杯清水  
一丝清凉



## 第三届“濮院杯”PH Value中国针织设计师大赛盛幕拉开 濮院用心“编织”毛针织人才培养孵化“摇篮”

■记者 朱灵洁 通讯员 陈建钟

本报讯 从“一匹濮绸独领风骚”到“一件毛衫誉满天下”,濮院作为桐乡的一张“金名片”,现已拥有全国最完善的毛针织产业链,也是国内最大的毛衫交易市场和毛衫产业集群。2016年,濮院入选全国首批中国特色小镇,站在新的起点,濮院将如何进一步擦亮“毛衫之都”这张“金名片”?

据了解,目前,服装行业增速趋缓,“以设计注重品牌,品牌引领行业”显得尤为重要,设计创新越来越成为企业转型升级的试金石。

7月15日,第三届“濮院杯”

PH Value中国针织设计师大赛新闻发布会暨全国针织服装设计专业师资建设培训班结业仪式在濮院隆重举行,旨在为新锐设计师提供一个高规格的展示平台,进一步培养更多的优秀设计师团队。

中国纺织工业联合会国际贸易办公室主任、中国国际贸易促进委员会纺织行业分会副会长林云峰认为,“濮院杯”PH Value中国针织设计师大赛与全国针织服装设计专业师资建设培训班在这一情势下应运而生,是在用实际行动在行业基础强化针织设计概念,从产业末端打造创新理念,从而共助针织产业转型升级。

“针织设计师,既要懂设计,又要懂针织工艺,举办PH Value中国针织设计师大赛的最终目的不是‘比赛’,而是培养更多优

秀的针织设计师来服务毛纺织企业,同时展现针织编织出的魅力和在行业发展中的重要性。”中国针织工业协会市场部主任徐国强说道。

据了解,第三届“濮院杯”2018PH Value中国针织设计师大赛以“初”为主题,意即万物起源之始,百般美好之时。在沿袭前两届大赛的基础上,本次大赛在合作伙伴、评委老师都有新的加盟和支持,奖金设置也有了更大的提升。大赛已于7月16日启动报名,决赛将于2018年毛博会期间举行。

当天,濮院还对参加首届全国针织服装设计专业师资建设培训班的20所高校近30名针织

专业教师颁发了结业证书。同时,浙江华新实业集团被授予“国家毛针织培训中心”,未来,该中心将在针织人才培育、实习就业、创业创新等方面与中纺联纺织人才交流培训中心和中国针织工业协会进行全面合作,共同致力将濮院建设成为毛针织人才培养孵化的摇篮。

濮院镇党委副书记、管委会主任姚伟平表示,这是濮院第三次举办设计师大赛,希望在一届又一届的舞台上,能有更多优秀的设计人才脱颖而出,投身濮院的时尚产业,推动濮院毛衫产业向品质化、品牌化、时装化发展,助推濮院打造中国时尚第一镇。

### 桐乡市摩托车牌证作废公告

根据国家商务部、公安部、环保部、发改委等发布的《机动车强制报废规定》(2012年第12次)相关规定,已经注册登记的机动车连续三个周期未取得机动车检验合格标志的,或达到使用年限的(正三轮摩托车使用12年,其他摩托车使用13年),应当予以注销。经核查,我市有部分号牌的摩托车已达到国家规定的强制报废标准,现公告机动车登记证书、号牌、行驶证作废,请机动车所有人或管理人尽快办理机动车注销登记手续,联系电话:82301528。已达到报废标准的机动车上道路行驶,将按照有关法律规定进行严厉处罚。作废牌证清单请登记桐乡市公安局查询(网址:<http://tongxiang.jxgaj.gov.cn>)

桐乡市公安局交通警察大队

2017年7月14日

兹有父亲桂洪均,母亲户东梅遗失孩子桂明慧,女,于2016年9月9日出生的《出生医学证明》,号码为P330642670,声明作废。

兹有桐乡市中乐房地产开发有限公司遗失营业执照正本,号码为330483000011892,声明作废。

兹有桐乡市中乐房地产开发有限公司遗失税务登记正本,号码为330483669195022,声明作废。

### 遗失声明

兹有父亲朱雪寿,母亲李建惠遗失孩子,女,于2004年8月7日出生的《出生医学证明》,号码为E330029203,声明作废。

兹有吴建伟遗失残疾人证,号码为33042519750616221614,声明作废。

兹有父亲姚国华,母亲戴玲玲遗失孩子姚戴,男,于2008年9月30日出生的《出生医学证

明》,号码为I330040701,声明作废。

兹有桐乡市濮院凯特猫王羊毛衫经营部遗失营业执照副本,号码为330483620221873,声明作废。

兹有桐乡市濮院凯特猫王羊毛衫经营部遗失税务登记证副本,号码为22040219870101363201,声明作废。

兹有桐乡市濮院轩尼羊毛衫门市部遗失营业执照副本,号码为330483620194805,声明作废。

### 桐乡市住房和城乡规划建设局作出行政许可决定前公示公告

行政许可申请人:浙江凤鸣控股集团有限公司  
项目概况:横山小区一幢(金沙嘉园住宅)项目建设工程规划许可证项目地点:桐乡市梧桐街道梧桐大道南侧西侧

申请人:利害关系人在法定期限内享有陈述申辩权,有权向浙江省城乡规划局提出听证申请,利害关系人提出听证申请的,利害关系人应当在被告知听证权利之日起五日内,携带利害关系人证明材料向本局提出,利害关系人众多,应由利害关系人推举产生5名代表参加听证会,如无法推举产生代表,本局将通过摇签方式产生听证代表,逾期不提出听证申请的,将视为放弃听证权利。

桐乡市住房和城乡规划建设局

联系人:88112381

公示公告时间:2017年07月18日—2017年07月27日

公示公告地点:项目所在地、建设局网站、嘉兴日报桐乡新闻

联系单位:桐乡市住房和城乡规划建设局

联系电话:88112381

联系地址:桐乡市梧桐街道梧桐大道南侧西侧

联系人:88112381

联系地址:桐乡市梧桐街道梧桐大道南侧西侧

联系人:88112381